

Россия ★ Труд ★

Народовластие ★ Социализм

Донская

ИСКРА



№ 27

(783)

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

16 – 22 ИЮЛЯ 2014 Г.

Орган Ростовского областного отделения Коммунистической партии Российской Федерации

★ ОК КПРФ

E-mail: kprf.rostov@mail.ru Тел./факс: (863) 200-99-41

★ РЕДАКЦИЯ

E-mail: dobro1917@mail.ru Тел. (863) 200-99-42

★ САЙТ

www.kprf-don.ru

ПОМОЩЬ ДОНА
НОВОРОССИИ

★ КАМЕНСК. На 30 июня 2014 года количество граждан Украины, оказавшихся на территории Каменска-Шахтинского вследствие боевых действий в сопредельной Новороссии превысило 1 тыс. человек.

Как сообщил первый секретарь городского комитета КПРФ Дмитрий Николаевский, на середину дня 30 июня в пункты помощи порядка двумстам гражданам Украины выдано 769 кг гуманитарной помощи. В основном, это продукты питания, средства гигиены, постельное бельё, одежда и обувь. Кроме того, гражданам Украины оказываются посильная помощь в трудоустройстве. Городской комитет КПРФ призывает каменчан продолжить оказывать посильную помощь своим братьям славянам.

Пункт приёма и выдачи гуманитарной помощи беженцам с Украины теперь находится по адресу: ул. Освобождения, 13 (в помещении городского комитета КПРФ), цокольный этаж (рядом с обувной мастерской). Часы работы: вторник, четверг, пятница с 10.00 до 13.00, среда с 10.00 до 12.00.

Пресс-служба Каменского ГК КПРФ

★ КАШАРЫ. Коммунисты Каширского местного отделения передали партию гуманитарной помощи жителям сражающегося Донбасса. Собранные жителями с Каширы необходимые товары – продукты питания, медикаменты, средства личной гигиены, деньги были переданы из рук в руки представителям Луганского народного ополчения. Сбор гуманитарной помощи продолжается.

Каширский РК КПРФ благодарит всех жителей, откликнувшихся на наш призыв о помощи жителям Украины.

Виктор Афанасенко

★ БЕЛАЯ КАЛИТВА. 20 июня 2014 г. коммунисты Обливского, Милитинского, Белокалитвинского отделений КПРФ отправили вторую партию гуманитарной помощи жителям Донбасса.

В Белокалитвинском районе по состоянию на 20 июня только официально размещено уже 168 человек. Прибывшие также нуждаются прежде всего в продуктах питания, средствах личной гигиены и других товарах первой необходимости. Велика нужда и в предоставлении информации по получению временной регистрации на территории РФ. Некоторым семьям обратившимся в районный комитет беженцев коммунистами уже оказана предварительная помощь.

Алексей Пономарев

«НЕ БУДЬТЕ РАВНОДУШНЫМИ, УВАЖАЙТЕ СЕБЯ И НЕ РАЗРЕШАЙТЕ ГРАБИТЬ!»



ИЗ ДОКЛАДА ЧЛЕНА ЦК КПРФ, СЕКРЕТАРЯ РОСТОВСКОГО ОБКОМА КПРФ БЕССОНОВА В.И.

лей г. Белая Калитва самых разных возрастов и профессий. На настоящий момент строительство в сквере приостановлено и не ведется.

В Новочеркасске прошли митинги против вырубки исторической рощи «Красная весна». Инициативную группу возглавляет депутат Государственной Думы от КПРФ В.Е. Мойсейко – руководителя Оргкомитета в защиту рощи «Красная весна».

Намерения местных властей вырубить часть зелёных насаждений под строительство двух детских садов вновь встретили яростное сопротивление горожанского сообщества. Просочившись в интернете, скрытый характер

принятого властями решения вызвало бурное обсуждение проблемы сначала в сети, а затем отразилось в уличном протесте. Первый же пикет против частичной вырубки Рощи, который состоялся 24 ноября, собрал много участников, дававшее большинство, которых никак нельзя отнести к числу штатных митинговщиков. Протест подхватили простые жители города, молодёжь. Митинг 1 декабря стал

ещё более многочисленным, несколько превысив официально заявленное количество участников.

Акции проводились районным

Городской Думы от 220 до 280 человек. Этим всё это происходило под прикрытием Администрации и полиции. Борьба продолжается.

Семикаракорский и Константиновские районы Ростовской области, 25 июня 2014 года. Руководитель инициативной группы Прокhorov Андрей Михайлович сделал ряд заявлений, поддержанных участниками протеста по поводу невыплаты заработной платы 300-400увренным работникам с осени 2012 года вышеперечисленного предприятия. Задолженность по разным статьям и источником составляет от 74 до 124 миллионов рублей.

При активной помощи коммунистов Семикаракорского и Константиновского РК КПРФ, корреспондента газеты «Правда» Хорюшкова А.А. и группы сотрудников канала ОТР, инициативная группа филиала

Титовского ООО «Оптифт-Центр», входящего в филиал «Семикаракорский мясоперерабатывающий комбинат» ООО «Калитвинский мясоперерабатывающий комбинат», преодолев многочисленные, наду-

маные препятствия отдела МВД России по Константиновскому району, в котором основная часть инициативной группы проживает, вышла на указанное место пикетирования на развилке дорог к городам Константиновск – Ростов-на-Дону – слобода Мартыновка. Время офицеских переговоров закончено, обещания вновь и вновь повторяются. Составлен ряд практических, законных мероприятий на которых будет заявлено о требований рабочих.

Вот еще свежий пример протестной борьбы коммунистов. Инициативная группа жителей г. Зверево – три пенсионера-шахтёра, полный кавалер ордена «Шахтёрской Славы» Каджаев Н., инвалид шахтёрского труда Приходько И., пенсионер-шахтёр, депутат городской Думы от КПРФ Дяконов В. 24 июня прибыли в столицу Дона. Здесь состоялась их встреча с главным федеральным инспектором по Ростовской области Трубниковым С.А.

Прибывшие ходоки вручали от своего имени заявление, передали три Решения судов и другие документы.

Конечно, разговор был серёзный. Затронуты были проблемы ЖКХ г. Зверево: работа неуправляемых управляемых компаний, начисления общедомовых

нужд, съём показаний электросчётчиков и появление энергопотерь.

Отсутствие договоров управляющих компаний с собственниками квартир и отсутствие контроля со стороны администрации и прокуратуры города. Особо рассматривалась вопрос законности приостановления выплаты компенсации федеральным льготникам с целью оплачивать общедомовые нужды и энергопотери.

Каждый из участников имел возможность выразить своё мнение по любому вопросу. Возникли и спорные моменты, но в споре находили оптимальные варианты для решения проблем. Инициативная группа была приятно удивлена состоявшемуся диалогу с представи-

телями аппарата Президента РФ. Они были приятны, их выслушали, с ними разговаривали без высокомерия, которое всегда присутствует у чиновников администраций городов и деревень. Ведь именно нежелание мэра г. Зверево Ю.Ю. Зюзина И.Ю. провести встречу с инициативной группой и на местном уровне разобраться с проблемой, заставило пожилых людей пройти в жару и дождь 120 км. Именно нежелание губернатора Голубева В.Ю. появиться на мэра г. Зверево, указать ему на недопустимость такого поведения, уложило двух ходоков на болезненную койку.

Встреча продолжалась 1,5 часа и закончилась принятием решения главным федеральным инспектором Трубниковым С.А. о привлечении к ответственному решению обозначенных проблем в г. Зверево Жилищной инспекции, Прокуратуры, Министерства ЖКХ Ростовской области.

Сегодня сделан первый шаг к рассмотрению проблем ЖКХ в Ростовской области на примере маленького г. Зверево. Кто может сказать, что это победа, а участники пешего хода говорят, что это победа неравнодушных людей против произвола заварившихся монополистов ЖКХ и бездействия местной власти. Равнодушие спасшее пожара. Не будьте равнодушны, уважайте себя и не разрешайте грабить!

Либеральная социально-экономическая политика Правительства РФ ведет к нарастанию протестных настроений общества, которые пока проявляются в основном в сфере конкретных экономических требований и конфликтов с владельцами предприятий, а также в сфере экологии и земельных отношений. Учитывая чрезвычайную важность защиты экономических и социальных прав наших граждан, ЦК КПРФ ставит задачу региональным и местным отделениям КПРФ активизировать работу в данном направлении в условиях обострения кризиса.

В МЕСТНЫХ
ОТДЕЛЕНИЯХ КПРФ

★ СЕМИКАРАКОРСКИЙ РАЙОН. 4 июня в хуторе Кирсановка Золотарёвского сельского поселения Семикаракорского района организована первичная партийная организация. В первом организационном собрании приняли участие первый секретарь Семикаракорского РК КПРФ Красюков С.В. и секретарь по организационно-партийной и кадровой работе Штахун М.А. Секретарём Кирсановской первичной партийной организации избран Щербинин Анатолий Михайлович, русский, 1952 года рождения.

★ НОВОЧЕРКАССК. Городской комитет КПРФ обращается ко всем неравнодушным гражданам Новочеркасска и просит оказать помощь жителям Юго-Востока Украины!

Список необходимых вещей:

1. Продукты питания (продукты долгосрочного хранения – сахар, крупы, мука, сухофрукты, чай, консервы мясные, рыбные, овощные; овощи, фрукты).

2. Детское питание, памперсы, детские средства гигиены и дезинфекции.

3. Тетрафен, витамины, энергетики.

4. Медикаменты (инсулин, противоположные средства, противовирусные и обезболивающие препараты, медикаменты для оказания первой медицинской помощи (медицинские жгуты, йод, вата, зелёная), индивидуальные наборы экстренной медицинской помощи, хирургические наборы, сердечно-сосудистые, гастроэнтерологические препараты; перевязочные материалы).

5. Средства личной гигиены (мыло, зубная паста и щётки, бритвенные принадлежности, шампунь, туалетная бумага, женские прокладки).

6. Бытовая химия (порошок стиральный, чистящие и дезинфицирующие средства, средства для дезинсекции и дератизации).

7. Постельное бельё, полотенца, одежду и обувь мужская, женская, детская.

8. Посуда (одноразовые ложки, вилки, тарелки, стаканы, мусорные пакеты, салфетки).

9. Предметы бытового обихода (свечи, спички, полистилен, электрические лампочки, фонарики, батарейки, гвозди, вёдра, кастрюли, матрасы, палатки).

10. Медицинское оборудование (средства реабилитации кости, ходунки, коляски, многофункциональные кровати, багажники для попадания в сумму более 50 млрд. рублей).

ЖКХ – система настолько запутана, что в спорах со сбытовыми организациями и управляющими компаниями у людей опускаются руки, некоторые просто перестают платить. Фракция КПРФ в Законодательном Собрании неоднократно ставила вопрос о необходимости принятия обращений в адрес Президента и Правительства РФ по проблеме завышенных тарифов на электроэнергию.

Нам, депутатам КПРФ и жителям Ростовской области, непонятно, по каким критериям промышленность и население области, имеющие избыточные энергомощности

– Атомную электростанцию, для собственных нужд получает в разы дороже электроэнергии, чем субъекты СКФО и соседи. Вместо этого жители втунду в эксперимент по социальной норме на потребление электроэнергии, который вместо снижения тарифа хотя бы до уровня Воронежской области (2.80 за кВт/час) привел к усложнению расчетов и проработкам на внедрение новых разработок ему приходится отвечать на нелепые вопросы ничего не смыслящих в космической технике следователей. Выполняется прямой заказ ЦРУШников на

сданное вне пределов Ростовской области) не позволило увеличить производство молока в 2013 году, а заявление о приросте молока к концу текущего года суммарно, когда видишь, как лихорадит кагальницкий молкомбинат «На лугу». Ситуация в сельском хозяйстве лучше всего характеризует обращение Законодательного Собрания о реструктуризации задолженности по кредитам сельхозпроизводителей на сумму более 50 млрд. рублей.

Вся поступающая гуманитарная помощь незамедлительно направляется в наиболее пострадавшие районы Юго-Востока Украины!

Пункт сбора гуманитарной помощи расположен по адресу:

г. Новочеркасск, пр. Ермака, 103, ком. 24.

Время работы: по четвергам – с 12.00 до 19.00, по субботам – с 10 до 13.

Телефоны: 29-96-75 и 29-36-45.

В.Д. Журавлев,

первый секретарь

Новочеркасского ГК КПРФ

СК ВОЗБУДИЛ ДЕЛО ПО

ФАКТУ ГИБели РОССИЯНИНА

В РОСТОВСКОМ ДОНЕЦКЕ

МОСКВА. Следователи возбудили уголовное дело по факту гибели мужчины в результате попадания выстрела из гладкоствольного оружия во двор частного дома в Ростовской области.

По версии следствия, 13 июля 2014 года с украинской территории во улице Балтийской, 47 в городе Донецке Ростовской области попал снаряд, в результате погиб мужчина 1968 года рождения. Еще одна женщина пострадала от взрывной волны, получив перелом шейки бедра.

Уголовное дело возбуждено по ста-

тье «убийство двух и более лиц, совершение общепасынским способом, группой лиц», предполагающей влить

до пожизненного лишения свободы.

РИА Новости

ПАРЛАМЕНТСКИЙ ФРОНТ КПРФ

ПРОБЛЕМ МНОГО – И ИХ НАДО РЕШАТЬ!

Состоялось седьмое заседание Законодательного Собрания Ростовской области пятого созыва. Публикуют тексты выступлений на нем руководителя фракции КПРФ в областном Законодательном Собрании, секретаря Ростовского обкома КПРФ Е.И. Бессонова и депутата областного парламента, секретаря-координатора Ростовского обкома КПРФ В.М. Карпенко – по отчету губернатора Ростовской области за 2013 год, а также при обсуждении в ходе заседания исполнения бюджета области за 2013 год. Депутаты-коммунисты вскрывают многочисленные и глубокие проблемы в экономической и социальной сферах региона, говорят о необходимости изменения политического курса в стране.

Е.И.БЕССОНОВ:
«МЫ ПРОДОЛЖАЕМ
СКАТЫВ

ЗА РУБЕЖОМ

ВЛАСТИ КНДР:
ОБЪЕДИНЕНИЕ СЕВЕРА И ЮГА
МОЖНО ОСУЩЕСТВИТЬ НА
ПРИНЦИПАХ ФЕДЕРАЦИИ

Северная Корея предлагает
«отказаться
от конфронтации и вражды»

ПХЕНЧАНГ, 7 июля. Правительство КНДР предложило Южной Корее на взаимной основе принять комплекс мер, призванных открыть путь к примирению и единству. Об этом говорится в опубликованном заявлении, распространенном по каналам информационного агентства ЦТАК.



В документе отмечается, что Север и Юг должны совместно выдвигать «приемлемые и отвечающие интересам всех корейцев конкретные предложения о путях воссоединения родины», чтобы «гарантировать сосуществование, совместное процветание и общие интересы».

В Пхеньяне подчеркивают, что объединение можно осуществить на основе принципов федерации, подразумевающих «существование двух разных социальных систем и идеологий». Для реализации этой задачи власти КНДР предлагают «отказаться от конфронтации и вражды, покончить с зависимостью от внешних сил, создать атмосферу, благоприятную для улучшения отношений между Севером и Югом».

При этом в КНДР призывают ориентироваться на совместную декларацию от 15 июня. Документ был подписан во время визита в Пхеньян Ким Да Чжуна, занимавшего в 2000 году пост президента Республики Корея, который встретился с лидером КНДР Ким Чен Иром. В КНДР считают этот документ «исторической вехой на пути достижения объединения родины в интересах перемен в судьбе всего корейского народа».

Между тем, правительство КНДР предупредило, что межкорейские отношения дошли до такого низкого уровня, когда «одно неосторожное высказывание или действие может привести на Корейском полуострове к опасному конфликту и разрушениям». Поэтому корейской нации необходимо объединить свои усилия и мудрость для разработки общего курса», – подчеркивается в заявлении.

ИТАР-ТАСС

**ВЛАСТИ УКРАИНЫ
ЗАКРЫВАЮТ ПОРТЫ КРЫМА
ДЛЯ ТУРИСТИЧЕСКИХ
ЛАЙНЕРОВ**

Министерство инфраструктуры Украины объявило о закрытии для международного судоходства морских портов Евпатории, Керчи, Севастополя, Феодосии и Ялты.

Выпущенный ведомством приказ зарегистрирован в украинском Министерстве и вступит в силу после официальной публикации. С этого момента заход в крымский порт будет считаться нарушением украинских законов и может закончиться для владельца судна, капитана и экипажа судебным преследованием.

В середине апреля 2014 г. Уголовный кодекс Украины был дополнен статьей 332-1, в которой идет речь о нарушении порядка въезда на «временно оккупированную территорию с целью причинения вреда интересам государства». В соответствии с ней нарушителю грозит от трех до восьми лет лишения свободы и конфискация транспортных средств.

Решение Киева о закрытии крымских портов может стать серьезным ударом по туристической отрасли Крыма.

После перехода Крыма под юрисдикцию России (Федеральное агентство морского и речного транспорта РФ) внесло порты Евпатории, Керчи, Севастополя, Феодосии и Ялты в Реестр морских портов Российской Федерации в конце июня 2014 г., даже повторение результата 2013 г. стало фактически невозможным. Крупные западные компании, занимающиеся организацией круизных рейсов, объявили об изменении маршрутов своих судов, заменив Ялту Одессой либо портами Болгарии и Румынии.

В ходе прошедшего недавно в Санкт-Петербурге форума «Морской туризм» заместитель руководителя Федерального агентства по туризму (Ростуризм) Дмитрий Амунц заявил, что европейские операторы круизного туризма рассматривают возможность возвращения своих судов в Крым.

По словам Амунца, только в порту Севастополя в 2014 г. ожидается появление 62 морских лайнеров и 51 судна типа «река-море». Однако до сих пор в Ялту зашел только ходящий под флагом островного государства Сент-Кипре и Невис и зафрахтованный российской компанией лайнер Adriana.

ПАРЛАМЕНТСКИЙ ФРОНТ КПРФ ПРОБЛЕМ МНОГО – И ИХ НАДО РЕШАТЬ!

Окончание. Начало на стр. 1

Серьезнейшей проблемой для граждан Ростовской области и ее экономики является рост тарифов на ЖКХ и растущие миллиардные задолженности по оплате энергоснабжающим организациям. Решений по этим вопросам Правительством Ростовской области не найдено ни в 2013, ни в 2014 году.

Принятие областного закона о ремонте многоквартирных домов пока больше вызывает вопросы, чем мы получаем на них ответов. Почему очередность ремонта, тариф, подрядная организация, определяет областной оператор, он же осуществляет приемку? Почему за разосланные фальшивые квитанции никто не ответил? Кто будет отвечать за исчезновение средств в результате банкротства банка или того же областного оператора?

Не смогли мы с вами убедить Министерство обороны Российской Федерации восстановить два высших военных училища, а события в Украине показывают, что обучение молодежи Южного военного округа военным специальностям еще не потеряло свою актуальность.

Принят областной закон о долевом строительстве, и это весят надежду на то, что такая проблема в области будет решена, но здесь необходимо объединение усилий разных ветвей власти. Непонятно, как правоохранительные органы не могут найти хулиганов и вернуть украденные средства граждан на протяжении нескольких лет, например, объект на Нагибина, где застройщик ГУ МВД РО.

Вопрос про брак кардинально не решается. Закон о «Детях войны» не принят, многострадальный семьям обещанная земля по большому счету не выделена и т.д. и т.п.

Слабый в области антифашистский фронт. Ростовская область встречает седмидесятилетие победы Советского народа в Великой Отечественной войне огромным памятником пособнику фашизма генерала Краснову в станице Еланской, куда воят на экскурсии детей из близлежащих школ. А потом мы спрашиваем: откуда берется «правый сектор» и «бандеровщина», почему продолжается преследование Советского офицера, Коммуниста Бессонова В.И., по навету полицейского, изгнанного из ГУ МВД по Ростовской области за фальсификацию результатов оперативно-служебной деятельности.

Продолжается «неестественная» убыль населения. По статистике уменьшилась еще на 8000 человек. Страна стоит на распутье: либо мы продолжаем скатываться в экономический и социальный кризис, предрешенный олигархическим капитализмом, по примеру братской Украины, либо меняем курс в сторону восстановления Советского Социалистического государства, – это означает принятие решений не куколь олигархов, а советами всех уровней, концентрацию трудовых, энергетических и природных ресурсов, восстановление промышленных предприятий, коллективных сельских хозяйств во благо всего трудового населения.

Обратим внимание на основной источник формирования доходной части бюджета, на налоговые доходы. При плане 88,6 миллиардов, фактическое исполнение составляет 97,1% (в 2012 г. - 97,7%). Мы много и красиво говорим о здоровье нации, но с постоянством, достойным лучшего применения, продолжаем урезать финансирование раздела «Физическая культура и спорт» (72,9% от плана). В том числе, и подраздел «Массовый спорт», который выполнен только на 70,6% (в 2012 г. - 90,6%). При напряженной экологической ситуации, по разделу «Охрана окружающей среды» израсходовано 88,9% (в 2012 г. - 95,4%). Вряд ли найдется утверждающий, что в области решены все проблемы культуры. Тем не менее, расходы по данному разделу исполнены только на 86,7% (в 2012 г. - 92,9%). Нижайший процент исполнения кассовых расходов по подразделу «Дошкольное образование» - 59,4% при общизвестной актуальности темы выглядит просто чудовищно.

Суммируя вышеупомянутые факты, следует обратить внимание, что из 35 долгосрочных целевых программ полностью профинансирована только одна из них. Из 73-х разделов и подразделов классификации разделов бюджета на 100% исполнены только три. Общая сумма неисполнения составляет 11 миллиардов 587,9 миллионов, что составляет около пятися бюджетов Сальского района.

К сожалению, подавляющее большинство полученных нашими депутатами в процессе подготовки к сегодняшнему заседанию ответов, несет информации о вынесенных неограниченных наказаниях за наезд на инспектора, неисполнение доходной и расходной частей бюджета предлагается такая «НЕВОСТРЕБОВАННОСТЬ», то есть, прямо говоря, вызывает серьезную тревогу и приводит еще большей убедительности, что финансовая система государства, как и ее региональные части, опасно болны.

Наша фракция открыто, настойчиво и последовательно отстаивала свою позицию при утверждении бюджета. Они остаются неизменными. Такой отчет мы поддержать не можем!

ПО ДАННЫМ РОСТОВСТАТА: ИТОГИ ЯНВАРЯ-МАРТА 2014 ГОДА

- ★ Сравните ввод жилья: Краснодарский край – 1 042,7 тыс. кв.м; Ростовская область – 458,4 тыс. кв.м.
- ★ Производство продукции сельского хозяйства: Краснодарский край – 24 016,8 млн. руб.; Ростовская область – 12 583,3 млн. руб.
- ★ Средний убой молока от одной коровы: Краснодарский край – 1 583 кг; Ростовская область – 1 025 кг.
- ★ Денежные доходы и потребительские расходы в среднем на душу населения в месяц: Краснодарский край – 22 081,7 руб. и 20 749,7 руб.; Ростовская область – 17 492,5 руб. и 16 239,6 руб.

СЕРИЙНЫЙ ВЫПУСК МОДЕРНИЗИРОВАННЫХ ВЕРТОЛЕТОВ МИ-28Н ГОТОВИТСЯ В РОССИИ

Ударный вертолет Ми-28Н «Ночной охотник» предназначен для поиска и уничтожения танков, бронетехники, живой силы противника, оборонительных сооружений, малых плавсредств; для борьбы с низколетящими летательными аппаратами.



Завод «Роствертол» (Ростов-на-Дону, холдинг «Вертолеты России») начал подготовку к серийному выпуску модернизированной версии легендарных боевых вертолетов Ми-28Н «Ночной охотник», сообщили РИА Новости представитель компании на праздновании 75-летия предприятия.

«В настоящее время ведется подготовка серийного производства учебно-боевого вертолета Ми-28НЗ с двойным управлением, созданного на базе Ми-28Н «Ночной охотник», а также вертолета Ми-26T2 – модернизации Ми-26T», – сказал собеседник. Он уточнил, что серийный выпуск этих вертолетов начнется после проведения госспытаний. Тем не менее, по его словам, спрос на данные модели у иностранцев уже есть.

Ударный вертолет Ми-28Н предназначен для поиска и уничтожения танков, бронетехники, живой силы противника, оборонительных сооружений, малых плавсредств; для борьбы с низколетящими летательными аппаратами. Вертолет может осуществлять полет днем и ночью в сложных метеоусловиях с огибанием рельефа местности на предельно малых высотах в автономном режиме. В 2013 году был принят на вооружение ВС РФ.

Новый учебно-боевой вертолет Ми-28Н с двойным управлением, может применяться для обучения пилотов вертолетам, как кабины летчика, так и кабины пилота-инструктора.

Ми-26 – единственный в мире вертолет, способный перевозить груз внутри кабины или на внешней подвеске общим весом до 20 тонн. Может применяться в качестве противопожарного, десантного, санитарного и топливозаправочного. В модернизированном варианте Ми-26T2 сокращено количество членов экипажа для снижения эксплуатационных расходов и установлена современная авионика. Кроме того, новые системы вертолета позволяют эксплуатировать вертолет в ночное время суток.

Что представляет собой «Ночной охотник». Ми-28Н «Ночной охотник» – основной ударный вертолет ВВС России. Он предназначен для поиска и уничтожения танков, бронетехники, живой силы противника; уничтожения защищенных объектов и поражения площадных целей (линз окопов, оборонительных сооружений и так далее); постановки минных заграждений; поиска и уничтожения катеров и других малых плавсредств; борьбы со скрытными и низколетящими летательными аппаратами противника; уничтожения малоскоростных воздушных целей днем и ночью в простых и сложных метеоусловиях.

РИА Новости, Юлия Насулина

В РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ РАЗМЕЩЕНО ПОЧТИ 21 ТЫСЯЧА ЧЕЛОВЕК



2 июля, в Москве губернатор Ростовской области Василий Голубев и Министр иностранных дел РФ Сергей Лавров обсудили ситуацию с беженцами, которые прибывают в Ростовскую область из соседней Украины. Об этом сообщила пресс-служба главы донского региона.

«На сегодня у нас в области размещено почти 21 тысяча человек, в том числе 8 тысяч детей. Большая часть беженцев – почти 17 тысяч – нашли временное жилье в семьях жителей области, остальные 4 тысячи – в пунктах временного размещения, санаториях, пансионатах, общежитиях вузов и училищ. Только за предыдущие сутки (1 июля) разместили почти 1 300 человек. Часть беженцев с их согласия отправляют в другие регионы. Сегодня уже 22 субъекта РФ привезли более 4,5 тысячи человек», – рассказал глава МИДа Голубев.

Губернатор также сообщил Лаврову, что в связи с обострившейся на границе ситуации, в районе города Донецка Ростовской области планируется развертывание полевого госпиталя МЧС России и проинформировал министра о том, что сейчас в регионе оценивается возможность размещения беженцев в холодное время года.

«Ежесуточно в пределах Ростовской области российской границы пересекают от 10 до 15 тысяч человек. Большая часть из них остается на территории России. Например, 15 июня число оставшихся составило 11,5 тысячи человек. Ростовская область уже разместила на временное проживание – в семьях, зодоровительных центрах и пансионатах региона – более 5 тысяч беженцев. Они обеспечиваются всем необходимым, включая медицинскую помощь. Однако ресурсы области уже на пределе», – заявил ранее Голубев.

По подсчетам донских властей, на содержание беженцев региону необходимо около 350 миллионов рублей каждый месяц. При этом из резервного фонда области и муниципальных бюджетов на эти цели выделено 35 миллионов. Федеральный центр выделил на эти цели области в конце июня 240 миллионов рублей.

ДЕЛОу.ру

(Соб. инф.)

«ЛИШЬ ТОЛЬКО ТОТ ДОСТОИН ЖИЗНИ И СВОБОДЫ,

ПЕРВЫЙ
ПОНЕДЕЛЬНИК, 14 ИЮЛЯ
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 НОВОСТИ
5.05 «ДОБРОЕ УТРО»
9.15, 4.20 «КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА»
9.45 «ХИТЬ ЗДОРОВО!» (12+)
10.55 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР»
12.20, 21.30 «СТАНИЦА: Т/Ф (S) (16+)
14.10, 15.15 «ЯСМИН» Т/Ф (S) (16+)
17.00 «НАДЕЙНИЕ СО ВСЕМИ» (16+)
18.50 «ДАВАЙ ПОХЕНИМСЯ!» (16+)
19.50 «ПУСТЬ ГОВОРЯТ» (16+)
21.00 «ВРЕМЯ»
21.30 «СТАНИЦА: Т/Ф (S) (16+)
23.30 «ГОРОДСКИЕ ПИХОНЫ». ПРЕМЬЕРА.
«НАЛЕТ» Т/Ф (S) (16+)
1.20, 3.05 «ПЕКЛО» Т/С (16+)
3.30 «В НАШЕ ВРЕМЯ» (12+)
ВТОРНИК, 15 ИЮЛЯ
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 НОВОСТИ
5.05 «ДОБРОЕ УТРО»
9.15, 16.30, 4.25 «КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА»
9.45 «ХИТЬ ЗДОРОВО!» (12+)
10.55 «МОДНЫ

★ Просроченная задолженность по заработной плате на 01.04.2014: Краснодарский край – 28,7 млн. руб. (один месячный фонд зарплаты предприятий, имеющих задолженность); Ростовская область – 82,3 млн. руб. (30,5 месячных фондов зарплаты предприятий, имеющих задолженность).

РАЗМЫШЛЕНИЯ, НАВЕЯННЫЕ МИТИНГОМ 22 ИЮНЯ

ЧТО С НАМИ ПРОИСХОДИТ...

Последние события, связанные с Украиной, потрясают истовой нечеловечностью и истинной человечностью. Так и живу последние месяцы в этом потрясении, которое удесятерилось 22 июня в Ростове после участия в митинге поддержки борющегося Донбасса. Успели потому, что там я услышала не официальные сообщения или интернетовские байки, не умозаключения пресловутой Паски, наглайдо демонстрирующей всему миру «превосходство» американской образовательной системы (к которой мы так стремимся, несмотря на упрямство непослушного педагогического сообщества), не сообщения наших СМИ или разглашения «просвещенной» Европы, не умозаключения Америки – «вершины цивилизации и демократии» и образца лживости и лицемерия. На митинге выступали жители родины моих мамочки – восставшей Украины, превращенной в дикое месиво разрушенных зданий и человеческой крови. Поэтому слышать их было особенно страшно.

Однако так же возросла и моя вера в наш народ. В его позитивную способность в «минуты покровы» немедленно прийти на помощь! Конечно, далеко не все понесли свое участие и тепло, свою братскую помощь беженцам, потерявшим Дом, и геройскому Донбассу. Но милосердных много, их очень много. Это свидетельство нашей Православности, того, что мы переняли милосердие Богородицы, впитали его от далеких и близких предков.

Но почему же не все, почему не каждый, почему?! Может, у них другая вера, другая страна, другая кровь? Может, они зажиравшие богаты? Однако сколько мусульман, буддистов, иудеев помогают беженцам с не меньшим теплом и готовностью! Но ведь и богатые люди отправляют в страдалище юго-восточную Украину свою средства! Значит, дело здесь не в том, кто ты по крови, по вере, по наличию денег... А в чем же?

А я не знаю! Не могу понять, кто есть кто...

... Сегодня базарный день – пятница. Людей на рынке немного – тучки, хмарит-ся...

Едва зашла в мясной павильон, хлынул такой «дождь-дождик», какого давно никто не видела. Гудело и гремело, словно в день всемирного потопа. Вода лилась с неба единным потоком, будто кто над нами озеро опрокинул. И среди этого апокалиптического шума в павильоне раздался женский крик: «Там человек на улице упал!» Все бросились к дверям. И сквозь реки воды, взрыгав разбиваемые бешеным ветром, увидели лежащего в луже, уже покойного на здоровенный бассейн, человека... Он беспомощно пытался подняться, чтобы голову... в обеих руках держал по костылю... рядом валялись сумки... В ту же секунду, прямо в холодную купель, обрушившуюся с неба, к нему бросились люди – две женщины, продавцы, и двое молодых, хороших одетых мужчин. Поднять его не могли – у человека не сгибались ноги, он, полностью мокрый, дрожащий, плохо понимал происходящее, растерянно смотрел на рукава, ввели его в павильон, едва усадили на стул, потому что у него не сгибались ноги, прикрыли дверь, вызвали «Скорую».

Пока ждали врача, начались обычные обсуждения произошедшего. Кто-то охал, кто-то многозначительно хмыкал, кто-то покачивал головой... Да, наш страдальц был небрит, плохо одет, и пахло от него дально не парижским «о-де – колонсе», но всех волновал один вопрос: почему старый, едва ходящий на двух костылях человек оказался в таком положении?

Спросили, почему, если одинок, у него нет помощниц из ОСЗН? В ответ растерянное лицо, недоумевший взгляд... Ясно. Побеспокоиться об этом некому...

Почему не в Доме престарелых? «Нет места», оказывается...

Тут я почувствовала, что завожусь злостью, как подружка-печка дровами в хороший мороз... Вижу, что люди как-то странно перешептываются и понимают, что они знают то, чего не знаю я. Просветили: у этого старика есть сын, правда, покойный. Но значит, есть невестка? Оказывается, есть и внук! И не один! Но они очень заняты в столице нашей Родины, городе-герое Москве...

Печка забушевала углем высшего качества... Как же так, Господи, как это может быть?! Белый свет сошел с ума... Дед! Родонаучальник! Родная кровь! – в луже... Мокрый, дрожащий... с костылями... с какими-то нелепыми сумками...

Да кто же их, внуков-то, воспитывал, дома, в школе?! И тут говорят фамилию... Я и воспитывала одного. В школе. Хороший был мальчик.

«Что с нами происходит?» Долгие годы стоит этот вопрос перед Россией. И нет на него ответа. Откуда берутся в нас невероятные самоотречение и милосердие в минуты испытаний и столь же невероятные жадность и эгоизм в период сущности и до-власти? На митинге коммунистов в Ростове, когда стучали в сердце слова песни «Вставай, страна огромная!», мимо митингующих проходили десятки молодых и старых людей. Шли с отсутствующими, равнодушными лицами. И жевали, жевали, жевали... И никого не остановил, не заставил замереть этот набат призыва к борьбе с «фашистской силой темною, с проклятою ордой», которая обстреливает уже и российские земли...

До какой же степени нужно позволить собственному мозгу тупо подчиниться воле тех, кто как черт ладана боится коммунистической идеи, просто слова «коммунизм», чтобы не услышать, не понять, не воспринять ни единой молекулы своего сердца, закостеневшего от бесконечного вожделенного потребления, речь участника Великой Отечественной войны... Речь, полную боли, сбивчивую от прорывающихся слез. Войны, которая началась точно в такой же яркий воскресный день. И не так уж давно – всего 73 года назад. Срок – короне одной человеческой жизни! А мы уже не помним... Как можно было не включить свою распыльющуюся от пива душу, не замереть, не застыть от слов пленивших коммунистами, моячил – я же не коммунист. Когда пришли за профсоюзами, я моячил – я же не член профсоюза. Когда они пришли за евреями, я моячил – я же не еврей. Когда они пришли за мной, протестовать было некому». Как можно было не услышать и не принять болтуны и горькую Правду железных фактов депутата Госдумы коммуниста Н.В. Коломейцева? Как можно было не захотеть услышать даже свидетелей наступления фашизма...

Как можно не задуматься, наконец, и хоть раз в жизни подумать самостоятельно, а не пропагандой разжеванных чужими железными частями форшам из фактов? Даже если ты ярый антикоммунист, но гражданин России – какова тебе разница, кто зовет тебя на помощь Родине: белые или красные?

Ты просто встань рядом. Ты просто иди за Россию, как бы она ни называлась...

Нет, не пошли. Не встали. Прошли мимо с беспрепятственным сердцем и бессмысленными лицами.

В том, что с нами происходит, много причин, наверное. А может, какая-то одна, но мы ее не видим. Позволю себе высказать свою позицию. Позицию сельского учителя, 40 лет прослушившего детям, ни разу не предавшего их, не пренебрегавшего их ни властью, ни на должности, ни на деньги.

... Читая в районной газете статью о празднике песни в нашем районе. Замечательное мероприятие, от которого тепло на душу. Радуюсь за земляков, восхищаюсь их талантом и гордью родных районов. И тут – (цитирую!): «Участники фестиваля и весь заинтересованные к флаш-мобу (!) в знак патриотизма (!), стоя, исполнили Гимн России (!)». А объявил о проведении этого, не хочу приносить тарабарщину названия, высокого мероприятия – единого исполнения Гимна Родины! – зав. отделом КУЛЬТУРЫ, секретарь местного отделения правящей партии!

Что с нами происходит? Зачем я столько лет учил детей, в том числе «главного работника культуры», бережному отношению к родному языку? Зачем я убеждала в том, что языки – это зерна страны, и оно не меняет цвета? Что именно великий, могучий русский язык является основой единства народов России, основой ее государственности. Основой нравственности русского народа. Вспомните 90-е. Когда шкаф американцев обрушился на нашу Родину, она едва устояла, она чудом не рухнула, чудом не стала колонией «высокоразвитой Америки»... А мы, подводя итог празднования дня России, собираясь обединиться под знаменем этой новой России, называем патриотический порыв неведомо кому придуманным словом, абсолютно чуждым русскому слуху, русской артикуляции, рускому духу!

Работники культуры должны не нести культуры людям, а делать их участниками культурного процесса. А употребление заморской абракадабры при высокодуховном действии унижает это действие неподобающим и цинизмом. Мне кажется, что предложение подобных «импортных» названий называют с определенной и весьма наглую организованной целью. А мы думаем, что, едва выговаривая застравшие в русской глаголе «инновационные» слова, демонстрируем высокую образованность и «кreativnost»!

Это не мелочь. Это смертельный вирус начали и завершили разложение духа народа, который не сломили фашистские пытки. Духа наших предков, создавших великую Русь. Его формировали не учителя и работники культуры. Его формировали прежде всего фольклор – то есть чистейшая русская речь! Это он воспитывал поколения. Недаром, совсем недаром именно с



запрещения русского языка на Украине начались протесты народа, ранее терпевшего и терпевшего... Протесты, переросшие в самую страшную из войн - в гражданскую войну.

...Речь наших предков была чиста и полна. И вбирала в себя, и отражала Историю народа. Поэтому и невозможна представить себе покалеченного старика, отца семейства, немощного и беспомощного, лежащим лет двести назад на майдане в луже под проливным дождем... Каким бы он ни был. Хоть распоследней словоцко.

Выход делайтесь самостоятельно. Для тех, кто не может, или не хочет, или считает анализ размышлений неизвестного кого ниже своего достоинства, поясняю.

Я абсолютно убежден в том, что всему начало является речь. Ибо сказано: «Вначале было Слово». Я не против занимствований, если они занимают пустующую нишу понятия. Но если это происходит ради демонстрации своей самозованой элитарности, человек лишается части собственного национального самосознания. Эта трещина приводит к эрозии чувства собственной однородности с народом, а потом – к уничтожению чувства своего рода. Внук начинает стыдиться деда, из красавца казака превратившегося в убогого, дурно пахнущего нечестивого калеку. Возможно, дед сам виноват в своей судьбе – был недобрый, жадный, может, породил детей и внуков. Но это его судьба, а я говорю о твоей, внук, ты. Ты не в состоянии изменить свою кровь – он твой дед. Каким бы он ни был... Сначала тебе просто стыдно за него. Но за этим следует следующий, уже страшный, этап преобразования человеческой личности – равнодушие. И, наконец, последняя стадия – разрушения гражданина в человеке – равнодушие к судьбе Родины.

Поэтому 22 июня, на митинге коммунистов, видя лица проходящих мимо, я почему-то очень четко представляла себе мою искалеченную страну, лежащую на краю, распростертой перед жиравшей Америкой... А вы, внучки, идущие «в никуда», ее бро-сли.

**Л.П. Козлова.
Ст. Милютинская**



И. ГЕТЕ

КТО КАЖДЫЙ ДЕНЬ ИДЕТ ЗА НИХ НА БОЙ!»

ПЯТНИЦА, 18 ИЮЛЯ
5.00 УТРО РОССИИ.
5.07, 5.35, 6.07, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. 9.00 «РОМАНОВЫ.
ЦАРСКОЕ ДЕЛО». «ПОСЛЕДНИЙ ИМ-
ПЕРАТОР. РУССКИЙ УРОК» (12+).
9.55 «О САМОМ ГЛАВНОМ». ТОК-ШОУ.
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 ВЕСТИ.
11.30, 14.30, 19.35 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
ВЕСТИ ДОН.
11.50, 14.50, 18.05, 4.35 ВЕСТИ.

11.55 «ЧЕСТНЫЙ ДЕТЕКТИВ» (16+).
12.25, 14.30 «КОГДА ЗАЩЕБЕТ БА-
ГУЛЬНИК» Т/С, 2010 Г. (12+).

16.15 «СМЕТЬЯРЫ ЗАРЯДЯЮТСЯ».

18.05 СУББОТНИЙ ВЕЧЕР.

21.00 ПРЕМЬЕРА. «НАДЕЖДА» Т/С, 2014
Г. (12+).

0.50 «ПОЛЫНЬ ТРАВА ОКАЯННАЯ» Х/Ф,
2010 Г. (12+).

2.50 «АХ, ВОДЕВИЛЬ, ВОДЕВИЛЬ!» МЮ-
ЗИКИ, 1979 Г.

4.20 КОМНАТА СМЕХА.

НТВ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 14 ИЮЛЯ

6.00 «НТВ УТРО».

8.10 СПАСАТЕЛИ (16+).

8.35 «ДО СУДА» (16+).

9.35, 10.20 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА»
Т/С (16+).

10.00, 13.00, 16.00, 19.00 СЕГОДНЯ.

11.55 СУД ПРИСЯЖНЫХ (16+).

13.20 «СУД, ПРИСЯЖНЫХ. ОКОНЧА-

ТЕЛЬНЫЙ ВЕРДИКТ» (16+).

13.30 «ПРОКУРОРСКАЯ ПРОВЕРКА» (16+).

15.35, 18.35 ОБЗОР. ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ
ПРОИСШЕСТВИЕ.

16.30, 0.00 «ГЛУХАРЬ. ПРОДОЛЖЕНИЕ»
Т/С (16+).

19.55 ОДИССЕЯ СЫЩИКА ГУРОВА» Т/С
(16+).

21.50 ПРЕМЬЕРА. «КУОРПРТАНА ПОЛИ-
ЦИЯ» Т/С (16+).

23.35 «СЕГОДНЯ, ИТОГИ».

1.55 КВАРТИРНЫЙ ВОПРОС (0+).

2.00 УВАЖАЕМЫЕ ТЕЛЕЗРИТЕЛИ! В
СВЯЗИ С ПРОФИЛАКТИЧЕСКИМИ
РАБОТАМИ, ВЕЩАНИЕ ТЕЛЕКАНА-
ЛА НАЧНЕТСЯ В 10.00. ПРИНОСИМ
ИЗВИНИЕ ЗА ПРИЧИНЕННЫЕ НЕ-
УДОВОЛСТВА.

10.00, 13.00, 16.00, 19.00 СЕГОДНЯ.

10.20 «СУД ПРИСЯЖНЫХ. ОКОНЧА-

ТЕЛЬНЫЙ ВЕРДИКТ» (16+).

10.30 «ПРОКУРОРСКАЯ ПРОВЕРКА» (16+).

12.30 СУД ПРИСЯЖНЫХ (16+).

13.30 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА»
Т/С (16+).

14.30 «ПРОКУРОРСКАЯ ПРОВЕРКА» (16+).

15.35, 18.35 ОБЗОР. ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ
ПРОИСШЕСТВИЕ.

Как заявил начальник управления по физической культуре и спорту Ростова-на-Дону Владимир Шматко, в строительство спортивного комплекса «Ростов-Арена» будет вложено около 400 миллионов рублей. Основные работы будут осуществляться за счет внебюджетных средств от партнеров Некоммерческого партнёрства «Гандбольный клуб «Ростов-Дон»: ОАО «Ростсельмаш», ОАО «ПО Водоканал» и ОАО «Роствертол».

«Ростов-Арена» планируется разместить на территории стадиона «Юность России» – «Трудовые резервы». Нынешний собственник – РПФСО «Юность России» – «Трудовые резервы» не может поддерживать его в надеждении состояния, считают власти города, поэтому в связи с возможной реконструкции стадиона сейчас проводятся мероприятия по его передаче в муниципальную собственность.

Параметры планируемой гандбольной арены: универсальная игровая площадка размером не менее 42 на 24 метра, административно-бытовые помещения и трибуны на 2-3 тысячи зрителей.

«При проработке вопроса о строительстве комплекса мы считаем необходимым сохранить футбольное поля, которое сейчас имеется на территории стадиона», – подчеркнул Шматко.

Сегодня Департамент архитектуры и градостроительства Ростова изучает предложения по разделу территории стадиона «Юность России» – Трудовые резервы» и формирования земельного участка.

«Привлекательность объекта для инвесторов в том, что в свободное от спортивных мероприятий время на данной площадке можно будет проводить концерты, спектакли, выставки, – отметил генеральный директор гандбольного клуба «Ростов-Дон» Антон Ревенко. – То есть аrena станет центром массового семейного досуга ростовчан».

ДЕЛОуру

ДМИТРИЙ ТАРАСОВ: «ЗАЧЕМ ОСКОРБЛЯТЬ СБОРНУЮ РОССИИ?»

Полузащитник «Локомотива» Дмитрий Тарасов, комментируя неудачное выступление сборной России на ЧМ-2014, выразил мнение, что не стоит искать причины провала в уровне чемпионата страны. Напомним, что Россия оказалась единственной сборной на турнире, в составе которой не было ни одного легионера. Тарасов не поехал на чемпионат мира из-за разрыва крестообразных связок, полученного зимой 2014 года.

В середине мая вы заявили: «По-прежнему надеюсь поехать на чемпионат мира... Вы реально на это рассчитывали?

– Да. Какой-то момент хирург сказал мне: «Есть вероятность, что ты успеешь восстановиться». Но, к сожалению, не удалось...

– И в итоге сборная без Тарасова сыграла в Бразилии... Ну, вы и сами знаете как.

– Я не из числа тех, кто будет поливать команду грязью. Да и вообще критиковать. Со сборной я и в горе, и в радости. Что случилось, то случилось. Зачем кого-то поносить, оскорблять? Надо сделать выводы и двигаться дальше.

– Может, все же турнир в Бразилии доказал, что для успехов на таком уровне нашим игрокам нужно играть в европейских клубах, а не российских?

– Я там не считаю. Каждый сам решает, где играть. У нас не самый слабый чемпионат в мире. И это не только мое, российского футболиста, мнение. Например, я много раз спрашивал у легионеров «Локо»: «Ну как вам премьер-лига, ребят? Только честно». Так вот все они в один голос говорили, что у нас чемпионат серьезного уровня. В том числе Лассана Диарра. А он, на секунду, играл в Англии и Испании. Притом за топ-клубы. (Антон МАТВЕЕВ)

Полностью интервью Тарасова – скоро в «СЭ»

ИЗ ПОЧТЫ «ДОНСКОЙ ИСКРЫ»

ЗДРАВСТВУЙТЕ! ДОБРЫЕ, МИЛЫЕ ЛЮДИ!

В фонд помощи КПРФ

Благодарим за поддержку, товарищи!

ИЗ РЕМОНТНЕСКОГО Р-НА:

Дубовой Н.-Е. – 100 руб.

Заикин Л.Т. – 100 руб.

Зайкин С.-Т. – 100 руб.

Блохин А.А. – 100 руб.

Колганов Ю.М. – 100 руб.

Савченко В.И. – 100 руб.

Самарский Н.С. – 100 руб.

Сельванович К.И. – 100 руб.

Савченко А.В. – 100 руб.

Мосиенко С.В. – 100 руб.

Скворцов В.Ф. – 100 руб.

Из МАРТЫНОВСКОГО Р-НА:

Данченко В.В. – 100 руб.

Золотарев В.М. – 100 руб.

Золотарев Д.В. – 100 руб.

Кучеренко Т.В. – 100 руб.

Моисеев А.А. – 100 руб.

Нежельский В.Д. – 100 руб.

Титоренко В.Р. – 100 руб.

Фатьянов А.В. – 100 руб.

Хмыров Н.И. – 50 руб.

Донская ИСКРА

Учредитель и издатель:
Ростовское областное отделение политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации».

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР СУХОРУКОВ Евгений Григорьевич

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:

БУЛГАКОВ В.Г. (Таганрог),

ЖУРАВЛЕВ В.А. (Новочеркасск),

ЛИНЧЕНКО В.В. (заместитель главного редактора),

НЕСТЕРЕНКО И.Н. (Ростов н/Д),

НОВИКОВ Б.В. (Ростов н/Д).

РЕДАКАЦИОННЫЙ СОВЕТ

★ БАРТОНИК Петр Александрович, секретарь-координатор Ростовского ОК КПРФ, 1-й секретарь Веселовского ЦК КПРФ, депутат Собрания депутатов Веселовского района.

★ БЕЛОУСов Георгий Григорьевич, ветеран донской журналистики.

★ ГУБАНОВ Георгий Васильевич, ветеран донской журналистики, писатель и публицист.

★ ДЕДОВИК Александр Дмитриевич, кандидат в члены ЦК КПРФ

★ ДРОБОТ Мария Владимировна, 1-й секретарь Ростовского ОК ЛКСМ РФ, член Бюро ЦК ЛКСМ РФ, кандидат в члены ЦК КПРФ

★ КАРПЕНКО Владимир Михайлович, секретарь-координатор Ростовского ЦК КПРФ, 1-й секретарь Сальского ЦК КПРФ, депутат Законодательного собрания Ростовской области, председатель совета представителей трудовых коллективов Ростовской области.

★ КИСЛИЦЫНА Ирина Игоревна, редактор сайта Ростовского ОК КПРФ, 1-й секретарь Советского (г. Ростова-на-Дону) РК КПРФ.

★ КОЛОМЕЙЦЕВ Виктор Андреевич, секретарь Ростовского ОК КПРФ, депутат Госдумы ФС РФ, первый зам. главы Комитета Госдумы по бюджету и налогам.

★ МАЛЕЙКО Леонид Александрович, доктор исторических наук, профессор, член Консультативного совета при Ростовском ГК КПРФ.

★ НОВИКОВ Борис Васильевич, ветеран телевидения Ростовской области (Дон-ТР), поэт, композитор, писатель.

★ ТИЩКОВА Вера Григорьевна, секретарь Ростовского ОК КПРФ, помощник депутата Госдумы ФС РФ Коломейцева В.А.

★ ЧУБАРЬЯН Анатолий Ервандович, секретарь Национального ЦК КПРФ, посол дипломатии в Азербайджане.

★ ШАТАЛОВ Юрий Михайлович, 1-й секретарь Неклинского ЦК КПРФ, депутат Собрания депутатов Неклинского района.

АДРЕС редакции и издателя:
344000, Ростов-на-Дону,
пер. Нахичеванский, 92.
Тел./факс: 8(863) 200-99-42.

Электронный адрес:
dobro1917@mail.ru

● Газета зарегистрирована в Южном межрегиональном территориальном управлении Министерства по делам печати, телевидения и радиовещания и средств массовых коммуникаций.

● Свидетельство о регистрации: Ли №10-5382 от 3 ноября 2003 г.

● Выходит еженедельно, в среду.

Распространяется во всех городах и районах Ростовской области. По вопросам распространения обращаться в пакетами местных отделений КПРФ.

● Точки зрения авторов публикаций может не совпадать с позицией редакции и издателя.

● Ответственность за достоверность несут авторы. Гонорар за публикации не выплачивается.

● Редакция, как правило, не вступает в почтовую переписку с авторами, материалами не рецензируются и обратно не отправляются. Если Вы не нашли на страницах «Донской Искры» отправленной Вами корреспонденции среди опубликованных или в обзоре писем, пишите ответ в рубриках «Бумеранг» или «Переписка».

ВОЙДИ И ЧИТАЙ!
www.kprf-don.ru

Отпечатано: ОПО «Полиграфическое предприятие «Типография №1», г. Ростов-на-Дону, ул. Менжинского 2Г.

Заказ №

Подписано в печать по графику

и фактически в 16.00.

Тираж 11 000 экз.

«ЛИШЬ ТОЛЬКО ТОТ ДОСТОИН ЖИЗНИ И СВОБОДЫ, КТО КАЖДЫЙ ДЕНЬ ИДЕТ ЗА НИХ НА БОЙ!»

КУЛЬТУРА

ПОНЕДЕЛЬНИК, 14 ИЮЛЯ

7.00 «ЕВРОНЬЮС».
10.15, 0.10 «НАБЛЮДАТЕЛЬ. ИЗБРАННОЕ».
11.15, 23.20 «ИНВАЗИЯ».
12.10 «ЛИНИЯ ЖИЗНИ». НИКИТА СИМОНЕН.
13.00 «АСМАТЫ». Д/Ф.
13.55 «МИРОВЫЕ СОКРОВИЩА КУЛЬТУРЫ».
14.00 «РАММЕЛЬСБЕРГ И ГОСЛАР - РУДНИКИ И ГОРОД РУДОКОПОВ». Д/Ф.
14.10 ЗОЛОТАЯ СЕРИЯ РОССИИ. «ДВЕ ЗИМЫ И ТРИ ЛЕТА». Т/С (*).
15.10 ТЕАТРАЛЬНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ ТЕЛЕКАНАЛА «КУЛЬТУРА». МХТ им. А.П. Чехова, ОЛЕГ ТАБАКОВ, МАРИНА ЗУДИНА В СПЕКТАКЛЕ «ПОСЛЕДНЯЯ ЖЕРТВА» В ПОСТАНОВКЕ ЮРИЯ ЕРЕМИНА.
17.50 «ПАЛКА». Д/Ф.
19.15 «ОСТРОВА». ЛЕВ ГУМИЛЕВ. (*).
19.55 ВОСЕМЬ ЧЕВРОВ С ВЕНИАМИНОМ СМЕХОВЫМ. Я ПРИШЕЛ К ВАМ СО СТИХАМИ... НИКОЛАЙ НЕКРАСОВ И ВЛАДИМИР МАЯКОВСКИЙ.
20.50 «СЛОПКОЙНОЙ НОЧИ, МАЛЫШИ...». СТИПУЛЕНЦИИ ЦИВИЛИЗАЦИИ. «КАК УСТРОЕНА ВСЕЛЕННАЯ». Д/С (*).
21.50 «АФИНСКАЯ ШКОЛА. ГЕРАКЛIT». Д/Ф (*).
22.15 «ОНА НАПИСАЛА СЕБЕ РОЛЬ... ВИКТОРИЯ ТОКАРЕВА». Д/С (*).
1.05 «КНЯЗЬ ПОТЕМКИН. СВЕТ И ТЕНИ». ФИЛЬМ 1-й. (*).
2.00 «ВЕРТОНЬЮС». Д/Ф.
10.15, 20.20 «ИНВАЗИЯ». Т/С (*).
12.05 «МИРОВЫЕ СОКРОВИЩА КУЛЬТУРЫ».
12.15 «БЛЕНХИЕМ. ЗАМОК И ПАРК ГЕРЦОГА ГОЛЬБОРГА». Д/Ф.
12.20, 1.30, 90 ЛЕТ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ МАХМУДА ЭСАМБАЕВА. «ЧАРОДЕЙ ТАНЦА». Д/Ф.
12.50 «ЛА-ЦЫН». Д/Ф.
13.00 «КРАСУСИЯ, ГРАД ПЕТРОВ». Д/Ф.
13.25, 20.20 «ИНВАЗИЯ». Т/С (*).
13.55 «МИРОВЫЕ СОКРОВИЩА КУЛЬТУРЫ».
14.00 «БЛЕНХИЕМ. ЗАМОК И ПАРК ГЕРЦОГА ГОЛЬБОРГА». Д/Ф.
14.20 ЗОЛОТАЯ СЕРИЯ РОССИИ. «ДВЕ ЗИМЫ И ТРИ ЛЕТА». Т/С (*).
15.10 ТЕАТРАЛЬНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ ТЕЛЕКАНАЛА «КУЛЬТУРА». МХТ им. А.П. Чехова, СЕРГЕЙ БЕЗУРОВ, АНДРЕЙ ИЛЬИН В СПЕКТАКЛЕ «СВЯЩЕННЫЙ ОГОНЬ» В ПОСТАНОВКЕ СВЕТЛАНЫ ВРАГОВОЙ.
17.10 «МИРОВЫЕ СОКРОВИЩА КУЛЬТУРЫ». «БРУ-на-БОН». МОГИЛЫ КУРГАНОВЫ В ИЗЛУЧИНЕ РЕКИ». Д/Ф.
17.30 ИРИК БЕЛОГЛАВКИ И СИМФОНИЧЕСКИЙ ОРКЕСТР ПРАЖСКОЙ КОНСЕРВАТОРИИ.
18.50 «ВАСКО-ДА ГАМА». Д/Ф.
19.15 «80 ЛЕТ ОЛЕГУ ЦЕЛКОВУ». «ЭПИЗОДЫ». (*).
20.15, 23.20 «ИНВАЗИЯ». Т/С (*).
21.05 «АФИНСКАЯ ШКОЛА. СОКРАТ». Д/Ф (*).
22.15 «ОНА НАПИСАЛА СЕБЕ РОЛЬ... ВИКТОРИЯ ТОКАРЕВА». Д/С (*).
1.05 «КНЯЗЬ ПОТЕМКИН. СВЕТ И ТЕНИ». ФИЛЬМ 2-й. (*).
2.00 «ВЕРТОНЬЮС». Д/Ф.
10.00